

『列島の古代文学―比較神話から比較文学へ―』正誤表

頁・行	誤	正
二一・一	『列字』『天瑞篇』	『列字』『天瑞篇』
二四・九	「天瑞篇」	「天瑞篇」
五八・一一	説セザルナリ	脱セザルナリ
七九注(27)・一〇	(2003), 2001	(2001), 2003
一〇〇・七	直面せざるを	直面せざるを
一五二・一六	なぜなら。	なぜなら、
一六八・一	『王悦伝』	『王悦伝』
二六七・二	のとは。	のとは、
三三五・一〇	音教律	音数律
三五八〔付記〕・六	学会	学界
三六〇・三	内部を	内部に
三六九・九	ジェラルド・ネルヴァール	ジェラルド・ネルヴァール
三七〇・六	一九世紀	十九世紀
四二六・七	一・一月条	十一月条
四三六注(13)・六	符号する	符合する
四六一・一〇	拙著がこれからの	「これからの」ヲトル(削除スル)
四六四〔付記〕・二	十一・九六五	十一・一九六五
奥付 著者略歴・七	(tenured)	(tenured)。(句点入レル)